



BÁCS-KISKUN MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6000 Kecskemét, Rákóczi út 7. • 6001 Kecskemét, Pf. 13.
Tel. (76) 514-600 • (76) 514-610 • Fax: (76) 514-611
E-mail: bac.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY
az Ausztriában holtan talált migránsok ügyében embercsempészek előzetes letartóztatásának indítványozásáról

A Kecskeméti Járási Ügyészség minősített embercsempészés büntette miatt 2015. augusztus 29-én indítványozta három bolgár és egy afgán embercsempész férfi előzetes letartóztatását, akik közreműködtek az Ausztriában, egy magyar rendszámú kamionban holtan talált migránsok Magyarországról Ausztriába történő szállításában.

A rendelkezésre álló adatok szerint az embercsempészek a szerb-magyar határt illegálisan átlépő migránsokat Magyarország területéről és kecskeméti kiindulási hellyel juttatták ki Ausztria területére, így a nyomozást a Kecskeméti Járási Ügyészség felügyeli.

Az embercsempészésben közreműködő négy férfit a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Irodájának tagjai 2015. augusztus 27. napján elfogták, őrizetbe vették és gyanúsítottként kihallgatták.

Az ügyészség szerint a gyanúsítottak előzetes letartóztatása azért indokolt, mert a bűncselekmény súlyossága és a gyanúsítottak külföldi kötődése okán tartani kell attól, hogy a hatóságok elől elszöknének, elrejtőznének. Ezen kívül megalapozottan feltehető az is, hogy a gyanúsítottak szabadlábra kerülésük esetén tárgyi bizonyítási eszközök elrejtésével, tanúk befolyásolásával megnehezítenék, veszélyeztetnék a bizonyítást. A szállított migránsok kiemelkedően magas száma és a bűncselekmény szervezettsége folytán a bűnismétlés veszélye is az előzetes letartóztatás elrendelését indokolja.

A Kecskeméti Járási Ügyészség előzetes letartóztatás elrendelésére irányuló indítványáról a Kecskeméti Járásbíróság nyomozási bírója fog dönteni.

A kiemelt jelentőségű bűnügyben a nyomozás bünszervezetben, a csempészett személyek sanyargatásával, üzletszerűen elkövetett embercsempészés büntette miatt, a Kecskeméti Járási Ügyészség fokozott felügyelete mellett zajlik.

Kecskemét, 2015. augusztus 29. napján

Dr. Nánási László sk. főügyész